

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

SETTORE II

SICUREZZA SOCIALE - PUBBLICA ISTRUZIONE BIBLIOTECHE - SPORT

DETERMINAZIONE N.154 del 18/12/2014

Raccolta Ufficiale

N. _1148

Del 08/01/2015

OGGETTO: Lavori di riparazione all'automezzo FIAT UNO targato BC 444FB, in dotazione al Settore II - Ditta Pellegrino Nicola & Figlio s.n.c., da Castellana Grotte (SMART CIG: Z2D125E698).

IL RESPONSABILE

PREMESSO,

CHE il Settore II ha in dotazione, per l'espletamento di compiti di servizio, l'automezzo di proprietà comunale Fiat Uno targato BC 444FB;

CHE il predetto mezzo Fiat Uno targato BC 444FB necessita di interventi urgenti alle parti meccaniche:

CHE con determinazione del IV Servizio n. 44 del 22.04.2013 è stato affidato alla ditta Pellegrino Nicola & Figlio s.n.c., da Castellana Grotte, il servizio di manutenzione e riparazione delle parti meccaniche degli automezzi di proprietà comunale, per la durata di anni tre a far data dal 01.05.2013;

VISTO che la ditta Pellegrino Nicola & Figlio s.n.c., da Castellana Grotte, ha fatto pervenire in data 30.10.2014 apposito preventivo, registrato al protocollo dell'Ente in data 03.11.2014 al n. 18677, con la descrizione dei lavori da effettuare, per un importo complessivo di € 252,87, IVA c.p.l. compresa:

PRESO ATTO del preventivo pervenuto con gli interventi da effettuare, così come descritti ed elencati, e di autorizzare l'esecuzione degli stessi;

DATO ATTO che la predetta somma di complessivi € 252,87, IVA c.p.l. compresa, risulta già impegnata sul capitolo 1387 con la citata determinazione del IV Servizio n. 44/2013;

VISTO il D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 di approvazione del Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali;

VISTO il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

DETERMINA

- 1. DI PRENDERE ATTO del preventivo trasmesso dalla ditta Pellegrino Giuseppe & Figlio s.n.c., da Castellana Grotte, in data 30.10.2014 apposito preventivo, registrato al protocollo dell'Ente in data 03.11.2014 al n. 18677, da cui si evince che, per l'esecuzione dei lavori di riparazione all'automezzo Fiat Uno targato BA B64242, di proprietà comunale, in dotazione al Settore II, occorre una somma di complessivi € 252,87, IVA c.p.l. compresa;
- 2. DI AUTORIZZARE la ditta Pellegrino Giuseppe & Figlio s.n.c., da Castellana Grotte, ad eseguire i lavori di riparazione all'automezzo Fiat Uno targato BC 444FB, così come elencati e descritti nel preventivo trasmesso;
- **3. DI DARE ATTO** che la predetta somma di complessivi € **252,87**, risulta impegnata con determinazione del IV Servizio n. 44 del 22.04.2013 con imputazione al Capitolo n. 1387, epigrafato: "Spese per automezzi addetti al trasporto sociale Manutenzione";
- **4. DI STABILIRE** che alla liquidazione della somma di € 252,87, IVA c.p.l. compresa, si provvederà:
 - nel rispetto delle norme vigenti sulla tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della Legge n. 136 del 13.08.2010 e successive modifiche;
 - senz'altra formalità, a presentazione di idonea e specifica documentazione fiscale da parte della ditta Pellegrino Giuseppe & Figlio s.n.c., da Castellana Grotte.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

п	\Box	~~	lat	١,	ra
и	ĸ	e_0	ы	10	ľ

Il Responsabile del Settore II	
f.to Dott.ssa Adriana MAZZARIS	3

LIC 765/2014

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.23

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

II Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella

Castellana Grotte, 08 gennaio 2015